
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
 
Končal se je najkrajši mesec v letu in kljub 
temu, da je bil za en dan daljši, kot običanjo, je 
hitro minil. V domu se je ponovno odvijalo 
polno aktivnosti in prireditev. Ob kulturnem 
prazniku smo se poklonili enemu naših 
največjih pesnikov. S pustno povorko otrok iz 
Vrtca Žiri in učencev Osnovne šole Žiri smo 
odganjali zimo, ob koncu meseca pa smo se 
nasmejali ob nastopu članic kulturnega 
društva Kul-t-ura. 
 

 

 
 
 
 
 
                                              FEBRUAR 2024 
 

 

 

 



 

      
Gospa Valentina Bogataj  
 

 
 

 

Ob kulturnem prazniku smo prisluhnili 
Prešernovi poeziji in obnovili znanje o življenju 
pesnika Franceta Prešerna. Poezijo sta 
prebirali ga. Majda Treven in ga. Barbara 
Peternel, branju pa so se priključili tudi 
stanovalci našega doma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedno smo veseli, kadar zaposleni in 
stanovalci izrazijo željo po kakšni kulinarični 
delavnici, saj takrat zadiši po vseh hodnikih 
doma.  

Krofi so tradicionalna poslastica v pustnem 
času. In te tradicije se držimo tudi v našem 
Domu. Skupaj s stanovalci smo pripravili 
testo in spekli obilo krofov, ki so bili res dobri. 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
V našem Domu smo se priprav na prihod 
pusta lotili zelo resno. V februarju smo na 
različnih ustvarjalnih delavnicah izdelali 
pustne dekoracije ter pustne maske. Na 
pustni torek pa so nas obiskale maškare iz 
Osnovne šole Žiri in Vrtca Žiri. S sabo so 
pripeljali čisto pravega kurenta z Dravskega 
polja. Skupaj smo zarajali, zaplesali in zapeli 
ter se prav zares lepo imeli. 

 

 

V februarju so nas ponovno obiskale članice 
upokojenskega društva iz Poljanske doline, 
skupina KUL-T-URA in nam z dramsko igro, 
glasbo in hudomušnimi pesmimi polepšale 
dan. Bilo je veselo in zabavno. 

 

  



 

France Prešeren: Povodni mož 

Od nekdaj lepe so Ljubljanke slovele, 

al lepše od Urške bilo ni nobene, 

nobene očem bilo bolj zaželene 

ob času nje cvetja dekleta ne žene. 

ko najbolj iz zvezd je danica svetla, 

najlepša iz deklic je Urška bila. 

 

Mnog´tere device, mnog´tere ženice 

oko je na skrivnem solze prelivalo, 

ker Urški srce se je ljubega vdalo; 

al ljubih bilo je njih vedno premalo, 

kar slišala moških okrog je slovet´, 

skušala jih v mreže razpete je vjet´. 

 

Je znala obljubit´, je znala odreči, 

in biti priljudna, in biti prevzetna, 

mladenče unemat´, bit staršim prijetna; 

modrij in zvijač je bila vseh umetna. 

možake je dolgo vodila za nos, 

ga stakne nazadnje, ki bil ji je kos. 

 

Na starem so trgu pod lipo zeleno 

trobente in gosli in cimbale pele, 

plesale lepote z Ljubljane so cele 

v nedeljo popoldan z mladenči vesele, 

Bila je kraljica njih Urška brhka, 

Plesati ni dolgo nje volja bila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na eni izmed prireditev je gospod Križnar na 
pamet recitiral celotno Prešernovo pesnitev 
Povodni mož. Ker je stran v časopisu 
prekratka, da bi zapisali celotno pesem, je 
tukaj zapisan le delček čudovite pesmi 
našega največjega pesnika, Franceta 
Prešerna. 

Mi pa se že veselimo dni, ko nas bo gospod 
Križnar ponovno presenetil s kakšno recitacijo 
slovenskih pesmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše zgodbe  


